
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

 
36ª SESSÃO ORDINÁRIA – 4º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 30.11.2022 

QUARTA-FEIRA - HIBRIDA 
 

  P A U T A 
 
 

 

➢ Tribuna Popular com o Sr. José Sousa Parente Filho (FETEPULSUMA), o Advogado Amadeus Pereira da Silva e Sra. 

Eurami Reis (Presidente) do Sindicato dos Professores e Professores Especialistas da Rede Municipal 

de Imperatriz -MA - SINPESMI, que versarão sobre Fundef, Fundeb, redução de carga horária, empréstimos e 

consignados. 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos de: 

• Lei Ordinária nº 34/2022, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Adita o § 3º no art. 1º da Lei 

Ordinária nº 1.702/2017, que “Dispõe sobre a denominação de logradouros, prédios e de quaisquer outros bens 

públicos sob o domínio ou gestão municipal, e dá outras providências”; 

• Decreto Legislativo nº 72/2022, de autoria da Mesa Diretora, que “Outorga o Título de Cidadã Imperatrizense à 

Sra. Sonia Maria Amaral Fernandes Ribeiro”; 

• Decreto Legislativo nº 73/2022, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveira Santos, que “Outorga o Título de 

Cidadão Imperatrizense ao Sr. Fabricio Vieira da Silva”; 

• Decreto Legislativo nº 74/2022, de autoria do Vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Institui a Medalha Padre 

Domingos Elias da Costa Morais, e dá outras providências”; 

• Resolução nº 9/2022, de autoria do Vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Adita dispositivo no art. 207 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Imperatriz”. 

 

➢  Apresentação, discussão e votação de Indicações:    

 

• Nº 543/2022, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao 

prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da realização de parceria para a drenagem e o asfaltamento com 

meios-fios e sarjetas ou bloqueteamento das Ruas Noroeste, Nordeste e da Av. Industrial em todas as suas 

extensões no Bairro Santa Inês; 

• Nº 544/2022, de autoria do vereador Marcio Renê Gomes de Sousa, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 

Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da 

sinalização horizontal na Avenida Newton Belo, entre a Igreja Assembleia de Deus e o Clube Imperatriz Eventos, 

no Bairro Santa Inês; 

• Nº 545/2022, de autoria do vereador Rubens Lopes Lima, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

pavimentação asfáltica em toda extensão das Ruas A, B e C, no Bairro Conjunto Vitória; 

• Nº 546/2022, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 

Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de 

Oliveira Sousa, da pavimentação asfáltica com base e sub base da Rua São Francisco com a Rua B, QD 10, no 

Bairro Alto da Boa Vista, na grande Vila Lobão; 
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• Nº 547/2022, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 

Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Educação, José Antônio Pereira, da criação do programa 

Recreio nas Férias, para alunos da rede municipal de ensino; 

• Nº 548/2022, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 

Sousa, do retorno do serviço de coleta de lixo na Rua São Francisco , no Parque Santa Lúcia. 

 

Ordem do Dia 

(matéria transferida para a próxima sessão) 

➢ Única discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 68/2022, que “Outorga o Título de Cidadão 

Imperatrizense ao Sr. James Magno Barbosa de Souza”. 

 


